



留队战士用手机拍下退伍老兵临走前的一刻。

有泪不轻弹,老兵笑颜别战友

本报记者直击滨州消防退役老兵离队前的两个小时



消防退役老兵正式离队踏上返乡之途。

文/片 本报通讯员 岳兴楠
本报记者 孙秀峰

25日6点30分,市公安消防支队的消防官兵们都已将内务整理妥当,而枣庄籍的张腾和雷天桥的床铺边多了几个行李箱,他俩一边和战友们聊着天,一边将衣物放进行李箱里。

7点10分,退伍老兵们凑到了一块吃早餐。“这是我们最后一次一块吃早饭了,都吃得痛快点,吃饱了才有力气回忆这几年共同度过的生活,路上权当给脑子放电影了,到时候可别哭,谁哭谁就没出息。”雷天桥说。

7点40分,哨声再一次响起,全队集结。张腾和雷天桥还有其他退伍老兵们互相将大红花佩戴好,快速跑到了楼底下,退伍老兵们先是和并肩奋战的消防车合影留念,然后所有官兵们有说有笑地拥抱在一起,没有哭泣,没有眼泪,唯有笑颜诉离别,这是消防硬汉特殊的告别方式。

8点整,特勤中队长李昱让留队消防官兵站成两排,让退伍的老兵们站在中间。市公安消防支队支队长陈爱新说,“男儿流汗流血不流泪,掉皮掉肉不掉队,感谢你们为滨州的消防工作做出了贡献,回到家乡继续把不怕苦不怕累的精神发扬下去。”

留队战士们将退伍老兵的行李抬上送兵车,退伍老兵们敬礼告别战友和领导,送兵车在留队战友的敬礼中,缓缓驶出了大队,7名消防退役老兵正式离队踏上返乡之途。



退伍老兵张腾最后一次在盥洗室洗漱。



退役老兵雷天桥和张腾互相佩戴整理胸前大红花。

相约11月30日!圣玛佳宝“关爱日”进入倒计时!

一天关爱 一生呵护

今年入冬的这一个月,是圣玛佳宝妇产医院与广大女性朋友温暖相拥的一个月!圣玛佳宝开诊周年庆推出的“周日母婴关爱日”连受热捧,每个“关爱日”,就诊患者都络绎不绝,仅妇科彩超、骨密度检查、四维彩超的日就诊量就突破100人;孕妈咪们均享受到了四

周日来院就诊者,均可享受到:

妇科彩超原价145元,关爱价5元;

骨密度检查原价142元,关爱价5元;

两癌筛查(乳腺彩超+阴道镜)原价205元,关爱价10元;

四维彩超原价380

元,关爱价100元;

十项产检(彩超、心电图、胎心监测、孕产期推算、血常规、尿常规、宫底高度监测、腹围测量、盆骨测量、体重血压测量)原价339元,关爱20元;

精液检查原价80元,关爱价5元。

原价880元,关爱价298元;

子宫输卵管造影原价239元,关爱价100元;

精液检查原价80元,关爱价5元。

滨州圣玛佳宝妇产医院,一天关爱,一生呵护!

活动热线:0543-3379999